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KÖZÉRDEKŰ NYILVÁNOS PETÍCIÓ A STOP SÓ MENZAREFORM EGÉSZSÉGI KÁRAI ELHÁRÍTÁSÁRA 

Étkezéshez is optimális a Ringer infúziónál alkalmazott nagytisztaságú desztilláltvíz és a gyógyszerkönyvi 
tisztaságú nátrium-klorid (NaCl) konyhasó. A gyógyító hatású Ringer infúziós oldat az egészséges élő ember 
testnedvei szerinti természetes víz : konyhasó = 110, és nátrium : kálium = 30  arányban tartalmazza ezeket  
a létfontosságú (vérelektrolit-alkotó) anyagokat. Nehéz megérteni, hogy a MENZAPROGRAM-ként elhíresült 
étkezési  sócsökkentési  reform,  ahol  konyhasó helyett  kálisóval  biztosítják a sós ízt,  milyen jogon ír  elő  
(akármennyi  víz  mellé)  „legfeljebb  5 gramm nátrium-klorid,  2  gramm nátrium-”  és  „legalább  4,7  gramm 
kálium  pótlást”!  Megalapozatlanul   hivatkoznak  arra,  hogy  ezzel  lehet  megelőzni  az  időskori  magas 
vérnyomást.  Ugyanis  a  kísérletekben  a  konyhasó  pótlás  korlátozása  után  csak  a  népesség 16,6%-nak 
csökkent a vérnyomása, az is lehet, hogy más okból! Viszont a több konyhasót fogyasztók egy részének  
nem  változott,  a  nagyobb  részének  pedig  csökkent  a  vérnyomása,  ha  a  korábbinál  több  konyhasót  
fogyasztottak. Lelepleződött,  hogy a magas vérnyomás előidéző „túl sok konyhasó” valójában napi ½ kg 
nátrium-klorid.  Akkor,  ha  nem hamisan  számolják  át  emberre  a  „túl  sok  só  vérnyomásnövelő  hatását” 
elhíresztelő  Lewish  Dahl  nevű  kutató  patkányokon  végzett  konyhasó-túladagolási  kísérletei  mérési 
eredményét,  lásd melléklet-1.  Kiderült,  hogy 1950-ben  Nobel-díjat is  kaptak tudományos kutatók,  akik 
patkányokon  és  embereken,  konyhasó-  és  kálium-  adagolási  kísérleteik  mérései  alapján  kétség  kizáró 
módon  egyértelműen  bebizonyították,  hogy  a  konyhasó  pótlását  korlátozás  és  a  kálium  túladagolás  is  
egészségkárosító:  vérbesűrítéssel  magas  vérnyomást  okoz,  keringésrontó,  szívműködés  rontó, 
vesemérgező,  izomgyengítő,  idegmérgező,  daganatokozó,  életrövidítő  és  ivartalanító  stb.,  vagyis  fajirtó 
hatású,  lásd  melléklet  2. Közismert  orvosi  tankönyvek  szerint  az  egészséges  felnőtt  szívműködését  is 
elrontja,  az  EKG-t  is  torzítva,  ha  infúzióval  és  vagy  szájon  át  1  nap,  24  óra  alatt  2,2  grammnál,  lásd 
melléklet-3.,  vagy 1 órán belül  0,8  grammnál  több kálium juthat  be a vérbe.  A 0,8  gramm kb.  annyira 
életveszélyes mint  az 1 nap,  24 óra alatt  11 gramm, akár  szívleállást  is  okozhat,  lásd  melléklet-4. Az 
ügyben legkiválóbb tudományos szakértő ny. egyetemi professzor akadémiai nagydoktor Papp Lajos 
szívsebész ajánlását az étkezésnél és infúziónál is optimális fenti víz-, konyhasó- és kálium adagokra lásd:  
melléklet-5. Feltétlenül szükséges, hogy mindenki tudjon a Nemzeti Stop Só Programmal, Chipsadóval és a 
MENZAREFOM-mal a magyarokra, a gyermekeinkre is rákényszerített egészségrontásról, s az alábbiakról:

A Ringer oldat minden liter desztillált víz mellé 9 gramm konyhasót, de csak 0,133 gramm káliumot  
juttat be a vérbe. A vér tényleges napi káliumszükséglete max. 0,4 gramm. 1./Tiszta desztillált vizet  
kell  használni  ivóvízként és ételkészítési  célra is.  2./Egy napra 15-től  25 gramm konyhasó pótlás  
optimális, vízpótlással arányosan (víz : konyhasó = 110) gyógyszerlaboratórium által megbízhatóan  
ellenőrzött „gyógyszerkönyvi tisztaságú” konyhasóval célszerű sózni. 3./24 órára 0,5 és 2,2 gramm  
közötti mennyiségű káliumpótlás kell, s 1 órán belül nem szabad 0,5 grammnál több káliumot a vérbe  
juttatni. A fenti adatok az egészséges felnőttnél irányadóak. Legjobb, ha mindig, mindenkinél van  
desztillált ivóvíz és nagytisztaságú konyhasó, s ha nem vásárol olyan ételt, italt amiben kálisó is van!

Ez a magyar lakosság jogos védelmére megfogalmazott kárelhárító tájékoztatás is közzé van téve a 
www.tisztaso.hu honlapon,  ahonnan  a  mellékletei  is  lehívhatók.  A KÁRELHÁRÍTÁST  MEGBÍZÁS 
NÉLKÜLI ÜGYVITEL KERETÉBEN VÉGEZZÜK (PTK), A MAGYAROK JOGOS VÉDELMÉBEN, SEGÍTS!! 

Jelen irat közérdekű jogos védelmet valósít meg, változatlan formában bárki által bárhol terjeszthető!

Budapest, 2015. december 21. 

A szerzői  jog  fenntartásával,  a  fent  leírtakért  teljes  felelősséget  vállal:  (nemes  Sydo)  Tejfalussy 
András Béla Ferenc (1-420415-0215, an. Bartha Edit) tudományos kutató, www.tejfalussy.com 

A www.tejfalussy.com honlap MEHNAM rovatából (MEHNAM 527.) is letölthető mellékletek: 
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Melléklet-1.

Tejfalussy András: Észrevétel

 A cikk „laza címei és alcímei” azt a hamis látszatot keltik, hogy nem életbevágóan fontos a cikk tartalma!

2/7. oldal, 2015-12-21, Iratjel: menzapeticio-151222

www.tejfalussy.com



Melléklet-2.

A MENZAPROGRAM VÁRHATÓ TÉNYLEGES EGÉSZSÉGÜGYI HATÁSAI:
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Melléklet-3.

Közismert orvosi egyetemi tankönyv a kálium veszélyes túladagolásáról:

5 gramm kálium-kloridban 2,2 gramm kálium van. Szájon át 24 óra alatt, előtte egészséges felnőttnél  
ennyi is torzíthatja az EKG-t, ronthatja a  szívműködést. 8 gramm kálium-kloridban 3,6 gramm kálium  

van. Ez, vagy az ennél is több, már minden felnőttnél is elrontja a szívműködést:
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Melléklet-4.

 Közismert orvosi tankönyv, amely szerint a vérbe 1 órán belül (akárhonnan) bejutott 0,8-tól 1,6 gramm 
közötti vagy több kálium is életveszélyesen mérgező, s az egy nap, 24 óra alatt bejutott 11 gramm is!
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     Melléklet-5.

Kapcsolódó megjegyzések

1.

Papp Lajos professzor vonatkozó VIDEÓ előadását lásd: 
https://www.youtube.com/watch?v=QNzry_Ow40U

2.

A sókat előre nem bejelentett időpontban „lencsevégre kapó” „Tomcat” névvel elhíresült botrány-  
riporter az egyik élelmiszer üzletben számos, kálisóval mérgezett étkezési sót talált. Lásd:  

https://www.youtube.com/watch?v=uFSLjPSvUsY

Tomcat a riportot sajnos, a nézők figyelmét félreirányító, „Sóval mérgezik a magyart” hamis  
címmel, közben engem kigúnyolva tette közzé. Ugyanis én azt bizonyítottam a mérések alapján,  

hogy tudatosan, a műtrágyákhoz és az ételekhez adagolt kálisóval mérgezik a magyart!  

3.

A Nemzeti Élelmiszer-biztonsági Hatóság NÉBIH, amikor előre nem bejelentett időpontban, ún.  
„szúrópróba szerű ellenőrzést” tartott a bejelentésem alapján, az ugyanolyan feliratú sócsomagok  
egyikében 100% nátrium-kloridot, másikában meg 100% kálium-kloridot talált, de később, amikor  
előre bejelentette, hogy ellenőrzést tart, egyetlen étkezési sót sem kifogásolt a kálisótartalma miatt.  

Lásd www.tejfalussy.com, MEHNAM 470.  https://www.youtube.com/watch?v=uFSLjPSvUsY
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